

一个寻死一个装死 传销让他们“疯狂”

他翻过候车室围栏 从火车站二楼跳下

星报讯(苏楠 记者 张崑 祝亮) 昨日8时许,合肥市火车站候车室内,一名男子突然翻过二楼候车室围栏。就在火车站工作人员赶到准备制止该男子时,他竟纵身一跃,从楼上跳下,倒在血泊之中。随后,合肥火车站、合肥铁路公安处等相关单位相继公布了事件经过及内情。

昨日上午,合肥市火车站候车室内人头攒动,来来往往的乘客都在忙着赶自己的行程。就在这时,随着一声闷响,所有人的目光都聚集到了同一个位置。“一个男的从楼上掉下来了,流了很多血。”目击者称。

市场星报、安徽财经网记者赶到现场时,坠楼男子已被120急救车送往了附近医院。据目击者介绍,事发时他就在二楼,目睹了整个事发过程。坠楼男子先是和另外两人发生点口角,随后,只见他迅速翻过护栏。这时,身边的一名男子一把将其抓住,车站工作人员见状也赶了过来。然而,还没等到工作人员实施救援,该男子就一把挣开拉他的人,一跃从楼上跳了下去。

事发后,警方立即展开调查,该男子姓雷,22岁,河南商水人。据了解,雷某被朋友带到合肥进入传销组织,其父母来到合肥准备将他带回老家,雷某不愿意,在车站与家人发生矛盾,一时赌气从二楼候车室跳下。

目前,雷某正在合肥市第二人民医院接受救治,暂无生命危险。合肥铁警正在进一步处理此事。

传销男被查装病倒地 同行点赞将其“出卖”

星报讯(记者 张崑) 传销男子被打传办人员查获后,竟然倒地不起,称自己有心脏病。而这一幕被该男子的同伙看到后,立即发到传销群里,赢得了很多传销人员的点赞。谁料,就是这些“点赞党”,最终“出卖”了自己的同伙。

近日,包河区打传办队员开始对包河花园小区进行摸排,并在小区门口附近发现了不少“游侠”(盘踞在户外的传销人员)。就在他们进行询问时,一名男子突然捂着胸口说自己有心脏病,不能受到刺激,让打传办队员赶紧离开。据打传办人员介绍,他们在现场曾多次表示可以为其拨打120急救电话,或者用车护送他去医院,但是均遭到该男子拒绝。

就在双方僵持的时候,另一队打传办队员赶到现场,并拿出了一部手机,里面的信息直接揭穿了“演戏”男子的谎言。

原来,另一队打传办队员在小区C区门口巡查时,发现一名年轻男子直接离开,怀疑其为传销人员,将其拦下后果然在其身上发现了传销资料,并且还在手机里发现一段信息,“门口正在闹事,我们行业有人正躺在地上‘装死’,为他鼓掌。”该信息是发到一个群里的,只见群里不少人还为装病男子点赞。

随后,队员立即带着证据前往事发地,当场戳穿男子的谎言。

目前,执法人员已顺藤摸瓜,将该男子居住的传销窝点一举端掉。



合肥近日投资800万元对花园大道实施景观绿化,打造成绿色长廊。绿化工程采用乡土树为骨干树种进行组团式栽植,植物景观力求突出植物季相、层次和色彩上的变化,最终形成一道绿色长廊。
记者 倪路/图

合肥鼓励退役士兵自谋职业 服役期10年以上 可获近20万补助金

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市财政局获悉,从今年起,合肥鼓励退役士兵自谋职业。根据新出台的《合肥市退役士兵安置经费管理办法》,今后,在合肥自谋职业退役士兵可领取一次性补助经费。

自谋职业退役士兵一次性补助经费发放范围:2011年11月1日之前入伍的,符合政府安排工作条件的而本人自愿放弃政府安排工作,申请自谋职业的退役士兵。城镇籍义务兵,发放数额为安置地改革前(2010年度)城镇职工年平均工资(38483元)2倍的补助金,即76966元;服役期每增加1年,增发本地2010年度城镇职工年平均工资40%的补助金,即增发15393.2元;服役期为10年(含10年)以上的,发放数额为本地2010年度城镇职工年平均工资5倍的补助金,也就是可以一次性领取192415元补助。服役期间有立功表现的,增发一次性经济补助金。

伴娘伙同男友 偷走新娘近万钱财 新娘发现后反替她求情

星报讯(潘丽芳 王蓉 记者 马冰璐) 伴娘借用新娘的手机偷偷注册了支付宝,并“偷”走钱财。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市瑶海区检察院以涉嫌盗窃罪将犯罪嫌疑人苏某批捕,并对犯罪嫌疑人何某作出批捕决定。

8月2日是受害人陈某的婚期,8月1日下午,她让闺蜜兼伴娘何某当晚直接住到自己家。8月2日凌晨2点左右,因手机没电了,何某遂借了陈某的手机玩,期间,她偷偷用陈某的手机注册了支付宝账号,设定了密码,关联了陈某的银行卡,并通过支付宝转了230元给自己。随后,她删除了转账信息。

当天中午,心虚不已的她在婚礼开始前借故离开。回到住处后,她将此事向男友苏某和盘托出,岂料苏某竟暗示她继续“偷钱”,她当即拒绝。8月6日晚,手头拮据的两人因没钱交房租发生争吵,苏某再次暗示“偷钱”,这一次,何某心动了,最终,两人合谋通过支付宝从陈某的银行卡上转走8000元。

事后,陈某原谅了何某并替她求情,何某也退还了赃款。



“15岁‘牛头女孩’乞讨救父”追踪 好心人已捐款数万元

星报讯(记者 鲁龙飞) 9月30日,本报报道了15岁的郝冬冬,为了给瘫痪在床的父亲治病,街头乞讨以“牛面”示人的悲情故事。稿件刊发后,引发社会广泛关注,爱心人士纷纷伸出援手。

10月8日,市场星报、安徽财经网记者从郝冬冬处获悉,国庆小长假期间,有不少好心人打来电话、发短信要账号,想把捐款直接打到卡上。“有这么多好心人捐赠,让我们很感动,想留下他们的姓名和联系方式,以后好报答他们,可他们说啥也不留。”郝冬冬称。

如今,蜂拥而至的爱心让这家人感到非常温暖。“本来我觉得我们很不幸,但能得到这么多人的帮助,我们又是幸运的,我们衷心祝愿所有好心人一生平安。”郝冬冬告诉记者,“捐款已经有几万元了,但父亲要彻底康复需要三四十万,我想他站起来,毕竟他是我们家的顶梁柱。”

本报在此感谢那些帮助过郝冬冬的好心人,您的善举让他们感受到了温暖,也让他们看到了一丝曙光。如果您想帮郝冬冬,可以拨打电话18326045169。

安徽广纳投资发展有限责任公司1500万国有股权 挂牌转让公告(摘要) 长交所公字[2015]第102号

一、转让标的名称:安徽广纳投资发展有限责任公司1500万国有股权。
二、转让方:马鞍山郑蒲港新区建设投资发展有限公司。
三、公告期限:自2015年10月9日至2015年11月4日。
四、报名时间:自2015年10月19日至2015年11月4日(每工作日8:00-16:30)。
五、意向受让方资格及前置性条件:详见公告全文。
六、挂牌起始价:1602.67万元。
七、交易保证金:500万元。
八、交易方式:
1、挂牌期满,如征集到一个符合条件的意向受让方,采取协议转让方式。
2、挂牌期满,如征集到两个及以上符合条件的意向受让方,采取网络竞价(多次报价)的交易方式。
九、交易时间:另行通知。
十、交易地点:安徽长江产权交易所
2015年10月9日

池州十里岗驾驶培训学校有限公司100%股权 挂牌转让公告(摘要) 长交所公字[2015]第97号

一、转让标的名称:池州十里岗驾驶培训学校有限公司100%股权。
二、转让方:池州市政府国有资产监督管理委员会。
三、公告期限:自2015年10月9日至2015年11月4日。
四、报名时间:自2015年10月19日至2015年11月4日(每工作日8:00-16:30)。
五、意向受让方资格及前置性条件:详见公告全文。
六、挂牌起始价:人民币869.62万元。
七、交易保证金:人民币500万元。
八、交易方式:
1、挂牌期满,如征集到一个符合条件的意向受让方,采取协议转让方式。
2、挂牌期满,如征集到两个及以上符合条件的意向受让方,采取网络竞价(多次报价)的交易方式。
九、交易时间:另行通知。
十、交易地点:安徽长江产权交易所池州分公司交易大厅
安徽长江产权交易所
2015年10月9日